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Διατήρηση και αναβάθμιση του δημοσίου χαρακτήρα της 

παιδείας και ενίσχυση της εκπαίδευσης, με την εισαγωγή 

νέων μεθόδων διδασκαλίας και επιμόρφωσης από κράτη 

με προηγμένο σύστημα παιδείας (Σκανδιναβικό μοντέλο), 

παράλληλα με την ενδυνάμωση της δημιουργικότητας, 

μέσα από μορφές τέχνης. 

Άρτια αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών μέσα από την 

πρωτοβάθμια εκπαίδευση ανάλογα με την ηλικία και το 

ψυχοπνευματικό επίπεδο των παιδιών. 

 Το κόμμα ΝΙΚΗ  υποστηρίζει την εκπαίδευση κατ’ οίκον 

/εξ ‘αποστάσεως ως μια βιώσιμη επιλογή σχολικής 

εκπαίδευσης. Σύμφωνα με διεξαχθείσα υπεύθυνη έρευνα 

, η κατ' οίκον εκπαίδευση αποδείχθηκε ότι οδηγεί σε 

θετικά μαθησιακά αποτελέσματα και ισορροπημένα, 

χαρούμενα παιδιά. Η μάθηση με καθοδήγηση παιδιών 

τεκμηριώθηκε ως ένα αποτελεσματικό μοντέλο μάθησης, 

συμβατό με τις αναπτυξιακές απαιτήσεις των παιδιών. Η 



κοινότητα της κατ’οίκον  εκπαίδευσης είναι διαφορετική, 

αλλά μοιράζεται έναν θεμελιώδη σεβασμό για τις 

ατομικές ανάγκες των παιδιών. Το Κίνημα Νίκη μεταξύ 

άλλων, πιστεύει ".. ότι .στην κατ' οίκον εκπαίδευση 

πρέπει να επιτρέπεται στους εκπαιδευτικούς να 

παραδίδουν ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που να 

βασίζεται στις ατομικές ανάγκες του παιδιού και δεν 

περιορίζεται από τα επίπεδα του έτους ή τα όρια του 

θέματος ...  

"Η εκπαίδευση στο σπίτι μειώνει τα οικονομικά και τα 

βάρη των υποδομών της κυβέρνησης . Πιστεύουμε 

ακράδαντα η διοίκηση της κατ 'οίκον εκπαίδευσης πρέπει 

να γίνει προσιτή και φιλική προς τον χρήστη.  

 Υποστηρίζουμε  μια εμπεριστατωμένη αναθεώρηση για 

τον ποσοτικό προσδιορισμό των κρατικών 

αποταμιεύσεων που παράγονται από την εκπαίδευση στο 

σπίτι και πιστεύει ότι η καθοδήγηση γύρω από το 

μελλοντικό μοντέλο οικονομικής βοήθειας που 

προσφέρεται στην κοινοτική κατ'οίκον εκπαίδευση θα 

ήταν πολύτιμο.  

ΑΝΩΤΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Οι τρέχουσες πολιτικές αναγκάζουν τα πανεπιστήμια και 

τους ακαδημαϊκούς να πάνε σε διάφορες βιομηχανίες για 



να λάβουν επαρκείς χρηματικές επιχορηγήσεις για τη 

διεξαγωγή ερευνών.. Αυτό έχει αποδειχθεί ότι είναι μια 

πιθανώς διεφθαρμένη σχέση που επηρεάζει τους 

ερευνητές, ακόμη και την ίδια την πανεπιστημιακή 

διαχείριση. Αυτός ο συνδετικός κρίκος πρέπει να διαλυθεί 

είτε από χρηματοδοτούμενες ερευνητικές επιχορηγήσεις 

από την κυβέρνηση είτε από ένα ανεξάρτητο εποπτικό 

όργανο τρίτου μέρους που θα εποπτεύει την ακεραιότητα 

των επιδοτήσεων και όλες οι μελέτες που 

πραγματοποιούνται (συμπεριλαμβανομένων των 

αποτυχημένων μελετών).  

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 

Σύνδεση της παιδείας με τον πολιτισμό και δημιουργία 

σχεδίου και δράσεων προσαρμοσμένων στη σύγχρονη 

πραγματικότητα. Η Κύπρος είναι τοποθετημένη 

γεωγραφικά στο σταυροδρόμι τριών ηπείρων, της 

Ευρώπης, Ασίας και Αφρικής.  

Η μοναδική αυτή γεωγραφική θέση του νησιού 

διαδραμάτισε ήδη από την αρχαιότητα σημαντικό ρόλο 

στην ταραχώδη ιστορία του. Η διατήρηση των ιστορικών 

χώρων και του πολιτισμικού θησαυρού του νησιού είναι 

υψίστης σημασίας. Πιστεύουμε ότι οι πολιτιστικές 



δαπάνες θα πρέπει να αυξηθούν για καλύτερη διαχείριση 

της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 
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